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1∙ 6 : 3 ∙ 9 : 18 ∙ 14 : 2= 7
Запишите только ответы

8:4∙2    56:56∙2   10∙11:2
 
9:9∙1    6:6∙3        4:4∙6

4,1,2,3,5,6
.



Используя цифры 2, 4, 6, составьте 
различные варианты трёхзначных 
чисел.

246, 264, 426, 462, 624, 642

42
6



Составьте все возможные равенства

а)  7, 8, 15;
б)  2, 9, 18.

7+8=1
5
8+7=1
5
15-7=8
15-8=7

2∙9=18
9∙2=18
18:2=9
18:9=2



Решите задачи и построите графические 
модели с помощью точек:

Разделите 8 морковок на два
 равных пучка. Сколько морковок
в каждом пучке?

8 : 2 = 4 
(м.)



Разделите 8 морковок на равные пучки 
так, чтобы в каждом пучке было по 2 
морковки. Сколько
пучков получилось?

8 : 2 = 4 (п.)


